Нужно решить любые 3 задачи из этого списка. Расписывайте свое решение как можно подробнее,  можно даже писать словами.
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1.2. Towa amurasacy » TeSeHHE f) 15¢ co eropoctin v
o B/, © zewemne t = 10¢ co cropotru 1y = ol b e
fa = G co exopoeruio vy = 20 /e, Onpeaeanrs, epeamono nyresyio
eopocTs, (v) romar,

1.3, Tpit wernep cooero nyra antosogin
1= 60 KM/, ocTam.ayio wacrs, myms
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3.4 Tleptyio nonouuy myzu reao ammrasocs o cropocraso v =
= 214/, br0pyI0 — e cxOOCTIN0 1y = Srafe. Onpenamer cpemion
nyrenyio exopocrs (v).
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Sanmcssaocrs yeopentn o spowerst npw menoropos xme
Huu Teaa tipexcrasaena ua puc. 1.5. Onpesemnm CPERHION myrenyio
cmopocn, (1) an mpon t e B Hawazssan cxopocs, v = 0,
1.8. Ypasuenne npromuneioro amens HMeer Bux T = At +
+ Bt e A =3ujc, B= —0.25m/c?. Tlocrpomrs, rpaimn sams.
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b eMeHH, & KOTODLIR CROPOCTS v TouKi panma mymo, Hatiy Koo~
HATY H yeRopenme n uror Mmnen. ocTponTs rpadmi sammcmsr





